

《一件令我傷心的事》

4C 班 張健楠

今年七月，婆婆得了重病，媽媽知道後，馬上飛到蘇州去，照顧婆婆。由於事情來得太突然了，我根本不知道發生了甚麼事，只感到既驚慌又傷心。

婆婆的身體一向非常健康。每天起床後，她都會去參加各種各樣的活動，例如：桌球、乒乓球、門球、古箏課、電腦課，還會參加很多比賽。我們從來沒有擔心過她的健康問題。

有一天，她突然頭暈，差點在家裏的沙發上暈過去。還好她的朋友去她的家探望她，及時發現，打電話叫救護車把她送到醫院去。經過醫生檢查後，得知婆婆得了癌症晚期。我都快被嚇哭了，真的很傷心呀！

學校一放暑假，我就立刻坐飛機去蘇州看望婆婆。我看她躺在病床上，已感覺十分痛苦。我的內心也感到十分難過。媽媽從早到晚都在照顧婆婆，很辛苦。於是我下定決心，也要和媽媽去照顧婆婆。

一天清晨，我和媽媽一早就趕到醫院去。我為婆婆端茶倒水、餵藥、按摩、聊天……忙碌了一天。在回家的車上，我睡了，夢裏只想婆婆快點好起來。

八月三日的下午，婆婆突然昏迷了，醫生立刻進行搶救。直到第二天凌晨，我最親愛的婆婆離開了人世了！當我知道這個消息後，我哭得停不下來。

從這傷心的事件中，我明白了：趁親人的身體還健康時，我們要多陪伴他們，因為人生是很短暫的，也很脆弱的。